

Родительское собрание в 11 классе 30.04.2021

Кл. руководитель Сулейманова З.А.

Повестка дня

1. Роль семьи в формировании здорового образа жизни школьника (профилактика алкоголизма, токсикомании, наркомании и табакокурения среди подростков).
2. Навигатор дополнительного образования Оренбургской области.
3. Неделя европейской иммунизации (26 апреля – 2 мая 2021 г.). Прививки.
4. Предварительные итоги 2 полугодия (индивидуально с родителями Герасимовой Люды через WhatsApp).
5. Подготовка к ЕГЭ
6. Оплата питания (горячий завтрак, индивидуально с каждым из родителей через WhatsApp).
7. Вопросы родителей.

Навигатор дополнительного образования Оренбургской области.

Навигатор дополнительного образования – это публичный портал, включающий в себя информацию по дополнительным общеобразовательным программам, реализуемым в регионе. В каждом субъекте РФ свой Навигатор.

С помощью Навигатора образовательные организации предоставляют информацию по своим дополнительным программам, а родители имеют возможность выбрать занятия для детей в соответствии с индивидуальными запросами, уровнем подготовки ребенка и его способностями.

В системе предусмотрен фильтр, где можно задать интересующие параметры (например, возраст ребенка, способности, особенности здоровья и т.д.) и получить возможные варианты кружков и секций. Например, выбрать художественную школу или занятия танцами.

Регистрация в Навигаторе аналогична регистрации ребёнка в электронном журнале и дневнике в общеобразовательной школе.

Родитель (законный представитель) должен зайти на сайт Навигатора, используя свой персональный логин и пароль от портала «Госуслуги», добавить своего ребёнка и подать заявку на обучение.

Путеводитель для родителей по Навигатору дополнительного образования Оренбургской области (приложение).

Неделя европейской иммунизации (26 апреля – 2 мая 2021 г.).

Европейская неделя иммунизации - ежегодное мероприятие, направленное на повышение осведомленности людей о важности иммунизации для здоровья и благополучия.

С 26 апреля по 2 мая 2021 года Европейское региональное бюро ВОЗ в шестнадцатый раз проведёт ежегодную Европейскую неделю иммунизации (ЕНИ), чтобы привлечь внимание общественности к той ключевой роли, которую иммунизация играет в защите здоровья людей на всех этапах жизни.

ЕНИ-2021 направлена на популяризацию идеи об огромном значении иммунизации для профилактики заболеваний и защиты жизни. Лозунг Всемирной недели иммунизации в этом году – «Предупредить. Защитить. Привить».

В 2021 году, наряду с плановой иммунизацией, уделяется особое внимание иммунизации против COVID-19 в рамках календаря прививок по эпидемическим показаниям.

Управление Роспотребнадзора по Оренбургской области настойчиво рекомендует оренбуржцам не рисковать здоровьем и здоровьем своих детей и воспользоваться правом на бесплатное проведение профилактических прививок, обратившись в медицинские организации области. Дети, оставшиеся не привитыми по решению родителей, формируют группы лиц восприимчивых к инфекционным болезням.

Напоминаем, что до 4 мая в Управлении Роспотребнадзора по Оренбургской области работает «горячая линия» по вопросам вакцинопрофилактики. Звонки принимаются: понедельник-четверг с 9.00 до 17.30, пятница с 9.00 до 16.30 (обед с 13.00 до 13.45) по следующим телефонам:

- г. Оренбург: 8 (3532) 33-14-08, 44-23-59, 35-14-68.